
VYSVĚTLENÍ A DOPLNĚNÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE Č. 5 
dle § 98 a § 99 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů 

(dále jen ZZVZ) 
 

 

Název veřejné zakázky: TR Lipnice – obnova transformovny 

Ev.č. ve Věstníku veřejných zakázek 
Veřejná zakázka navazuje na zavedený systém kvalifikace s názvem 
„Systém kvalifikace - Výměna vedení a rekonstrukce rozvoden“,  
ev. č. zakázky ve Věstníku veřejných zakázek: Z2020-008789 

Druh zadávacího řízení: Užší řízení dle ZZVZ 

Druh veřejné zakázky: Stavební práce 

Režim veřejné zakázky: Nadlimitní 

 
 
I. 

 
Dotazy č. 1 
 

Dobrý den,  

Poddodavatel stavební části se na nás obrátil s následujícím dotazem pro akci TR Lipnice – 

obnova transformovny, dovoluji si prosím zaslat.  

Dotaz č.1 

SO 40 - Komunikace: 

v položkách chybí přesun hmot pro komunikace dlážděné 

SO 30 Technologická budova: 

Dotaz č.2 -V položce č. 2671 D+M bezpečnostní protipožární dveře DV 4 je chybné množství dle 

výpisu dveří by mělo být celkem 2 ks.  

Dotaz č.3 - Položky č.2278-2295 kde jsou materiálové položky pro ucpávky ale chybí montáž. 

SO 31 Rozvodna:  

Dotaz č.4 Ve výkresu ZP Základová patka ZP 1.0. jsou kresleny mikropiloty, které ale ve VV úplně 

chybí.  

Dotaz č.5 - Ve výkazu výměr položka č.2880 je položka plechu, který patří do šachet, chybí ale 

samotná montáž plechu. 

Dotaz č.6 - Položka č. 2920 Osazení betonových nebo železobetonových dílců pro šachty skruží 

základových (dno), z položky plyne pouze osazení dna, přitom má být osazena celá šachta včetně 

poklopů.  



Proto se domníváme, že by měla být tato položka lépe formulována. 

Poklopy a osazení by měli být ve zvlášť rozdělených položkách. 

Dotaz č.7 - Položky č.2884-2894 kde jsou materiálové položky pro ucpávky ale chybí montáž. 

Dotaz č.8 - Chybí přesun pro jednotlivé položky v objektu  

SO 47 Oplocení: 

Dotaz č.9 - Položka č.2983 je uvedeno chybné množství. Mělo by tam být celkem 320 m 

Dotaz č.10 - Položka č.2987 je vedeno chybné množství. Aby tato položka navazovala na materiál 

mělo by být celkem 2000 m montáže.  

Dotaz č.11 - Položka č.2988 je uvedeno chybné množství. Tato položka by se měla udávat v 

běžných metrech na montáž, materiál k položce je správně.  

SO 63 Kanalizace:  

Dotaz č.12 - Položky č. 3377-3384 jsou materiální položky od Fy. Wilo, chybí k nim ale samotná 

montáž zapojení a zprovoznění 

Dotaz č. 13 – u provozního souboru PS30 – Místní řídící systém, chybí technická specifikace u 

položky: 

1140 H X648567 Meinber NTP server včetně bleskojistek a konektorů kpl  1,000 

Na základě těchto dotazů žádáme o přepracování výkazu výměr a posunutí termínu 

odevzdání. 

Pozn.: Zadavatel obdržel výše uvedený soubor dotazů ve stejném znění od čtyř různých dodavatelů. 
 
Odpověď zadavatele č. 1 

 

Dotaz č. 1 
 
Přesun hmot je řešen přímo položkami jako Technologická manipulace viz Cenové a technické 
podmínky ÚRS katalogu 822-1 Komunikace pozemní a letiště. 
Odkaz na cenové podmínky zde:  
https://podminky.urs.cz/catalog?versionId=P3HQfBA7FK0mYlG9hpeV&catalogId=60JZuqzBTn12Gvs
9gDQm&categoryId=60JZuqzBTn12Gvs9gDQm&productId=dPG7rN6DHQNGs5ErQ7IF 
V cenách jsou započteny náklady na technologickou manipulaci s materiálem:  

- Vodorovně do 50m 
- Svisle do 3m 

 
Dotaz č. 2 
 
Jedná se o zjevnou chybu psaní, výkaz výměr je upraven. 
 

 
 

https://podminky.urs.cz/catalog?versionId=P3HQfBA7FK0mYlG9hpeV&catalogId=60JZuqzBTn12Gvs9gDQm&categoryId=60JZuqzBTn12Gvs9gDQm&productId=dPG7rN6DHQNGs5ErQ7IF
https://podminky.urs.cz/catalog?versionId=P3HQfBA7FK0mYlG9hpeV&catalogId=60JZuqzBTn12Gvs9gDQm&categoryId=60JZuqzBTn12Gvs9gDQm&productId=dPG7rN6DHQNGs5ErQ7IF


 
 
Dotaz č. 3 
 
Zadavatel předpokládá cenu materiálu včetně montáže.  
 

 
 
Dotaz č. 4 
 
Jedná se o chybu v soupisu prací, položka je doplněna. 
 

 
 
Dotaz č. 5 
 
Zadavatel předpokládá cenu materiálu včetně montáže.  
Úprava identifikátoru (katalogu) jedná se o kompletní položku tzn, Montáž + dodávka 
 

 
 
Dotaz č. 6 
 
Jedná se o zjevnou chybu psaní, soupis prací je upraven. 
 

 
 
Dotaz č. 7 
 
Zadavatel předpokládá cenu materiálu včetně montáže.  



 
Úprava identifikátoru (katalogu) jedná se o kompletní položku tzn, Montáž + dodávka 
 

 
 
Dotaz č. 8 
 
Jedná se o zjevnou chybu psaní, výkaz výměr je upraven. 
 

 

 
 

 
 
Dotaz č. 9 
 
Jedná se o zjevnou chybu psaní, výkaz výměr je upraven. 
 

 
 
Dotaz č. 10 
 
Jedná se o zjevnou chybu psaní, výkaz výměr je upraven. 
 

 
 
Dotaz č. 11 
 
Projektant považuje množství za správné, jedná se o 237 ks Žiletkové spirála 3D Ø 450 mm, délka 8 m, 
což činí 1 896 m. 
 
Dotaz č. 12 
 
Zadavatel předpokládá cenu materiálu včetně montáže.  
 
Úprava identifikátoru (katalogu) jedná se o kompletní položku tzn, Montáž + dodávka 



 

 
Dotaz č. 13 
 
Položka je uvedena v rámci PS30 v dokumentu na straně 7: „LIP_PS30_81_Specifikace dodávek“ 
v rozvaděči: „AXY01 – Rozvaděč místního řídicího systému“  
 

 
 
 
Dotaz č. 2 
 
Dobrý den, 
 
rád bych vás požádal o dodatečné vysvětlení zadávací dokumentace. 
 
Dotaz: 
 
Ve výkazu výměr část PS 32 obsahuje položku CZD43D001 Zařízení HMI - zajišťuje EG.D, která je 
dodávkou EGD. Dále jsou zde položky X91980 Zapojení HMI, X91981 Oživení a konfigurace HMI, 
které dle VV dodává zhotovitel. Dle našeho názoru tyto dvě položky souvisí s dodávkou EGD a 
neměly by být zhotovitelem oceňovány. Požádáme vás zadali položky X91980 Zapojení HMI, X91981 
Oživení a konfigurace HMI má uchazeč oceňovat? 
 
Odpověď zadavatele č. 2 
 
Zadavatel uvádí, že položky X91980 Zapojení HMI ks 1,000 X91981 Oživení a konfigurace HMI kpl 
1,000 jsou Dodávkou EG.D a účastník tyto položky neoceňuje. Zapojení, oživení i konfiguraci HMI 
zajistí dodavatel HMI a jedná se tedy o dodávku EG.D. 
 
Dotaz č. 3 
 
Vážený zadavateli, 
 
dovolujeme si Vám zaslat následující dotaz: 
 
v rozvaděči ANG03 se nachází položka Převodník pro hlídání teploty MSF 220 K. 
 
Tento komponent se již nevyrábí – prosíme o určení adekvátní náhrady a zároveň o dostatečný posun 
termínu kvůli ocenění. 
 
Děkujeme a přejeme hezký den 
 
 



Odpověď zadavatele č. 3 
 
Převodník pro hlídání teploty MSF 220 K je součástí dodávky transformátorů vlastní spotřeby 22/0,4 kV, 
který je dodávkou EG.D a tedy účastník tuto položku neoceňuje. 
 

 
 
 

II. 
 
 
Zadavatel uvádí, že vzhledem k povaze tohoto Vysvětlení a jeho uveřejnění je lhůta pro podání nabídek 
prodloužena do 20.11.2025, 10:00 hod. včetně. 

 
 
 
V Brně    

 
 
____________________________ 

Ing. et Ing. Anna Jiroušková  
EG.D, s.r.o. 
 
 
Přílohy vysvětlení: 
 
Příloha č. 1: 01_Priloha_4_Soupis_praci_a_dodavek_opr1 – utajovaná část vysvětlení ZD, která je 

poskytnuta dodavatelům s podepsanou smlouvou o mlčenlivosti 
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